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ATA N° 007/2023 
 

Aos vinte e três (23) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (2023), nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a sétima (07ª) Reunião Ordinária da Terceira Sessão 
Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes os seguintes 
vereadores: Altair Paulo Brandt, Erlane Lauri Schulz, Flávio Becker, Guilherme Samuel Hickmann, 
Ivan Luis Henz, Lovani Wolfart, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti Maffi e Tiago André Ariotti. 
Após verificada a presença do número regimental, o Senhor Presidente, Ivan Luis Henz, abriu os 
trabalhos em nome de Deus, saudando colegas Vereadores e demais presentes. Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem e após pediu para que a Vice- secretária fizesse 
a leitura da Ata N° 006/2023. ATA Nº 006/2023 da Sessão Ordinária, realizada em nove (09) de 
março de dois mil e vinte três (2023), foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o 
Boletim N° 007/2023, não teve inscrições para falar no expediente. ORDEM DO DIA: OFÍCIO N° 
01/2023 -Declaração de bens e rendas dos agentes públicos. OFÍCIO GAB N°. 030/2022 - 
Encaminha o CONTRATO DE REPASSE, para pavimentação asfáltica. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Presidente, Ivan Luis Henz, saudou colegas vereadores, assessores, demais presentes e aos que 
acompanham pela página do Facebook. Agradeceu a secretária e aos colegas vereadores pela 
organização da Sessão solene realizada no dia 16 e ao colega Alceu Schutz pela indicação para que 
esse Evento fosse realizado. Falou da bela Festa realizada em homenagem ao Padroeiro São José, 
onde foram vendidos 600 almoços, isso demonstra a organização da comunidade e do município 
em atrair pessoas de fora. Ressaltou que durante a tarde do dia 23 esteve junto com vereadores 
Tiago, Nelci, Altair e Alícia na 11ª Conferência de Saúde levando propostas e assumindo 
compromissos para o Sistema único de Saúde (SUS), falou do Projeto apresentado pelo Vereador 
Altair, em compor um conselho contra drogadição, Projeto esse que em breve estará na Casa 
Legislativa e devemos estar unindo forças para que esse projeto aconteça. Sugeriu também ao 
Executivo em avaliar a possibilidade de buscar uma sala ou um espaço de acolhimento para 
mulheres vítimas de violência doméstica e também para os casos oriundos do Conselho Tutelar, 
algo proposto pela Promotoria, que fosse um local próximo a sua origem. Finalizou convidando a 
comunidade para a Festa dos 31 anos do município, que terá início com a Cavalgada Municipal que 
irá percorrer as localidades de Araguari, Arroio Alegre, Treze de Maio e Arroio Galdino, finalizando 
no Domingo com a missa na Paróquia São José, após Almoço e a tarde com várias atrações. Nada 
mais havendo a constar o Senhor Presidente após convocar a próxima sessão, para o dia trinta (30) 
de março, quinta-feira, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E para constar, 
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lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, 
Senhor Vice-Presidente e o Senhor Secretário da Mesa. 
 
 
 
 
 
 
 
                IVAN LUIS HENZ                                                          GUILHERME SAMUEL HICKMANN 
                      Presidente                                                         Vice-presidente 
 

 
 
 

FLÁVIO BECKER 
                                                                               Secretário 


